СОВЕТ ТАВЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАУИЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул. Нагорная, д.70, с. Тавели, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422160 Таү өсте урамы, 70 йорт, Тауиле авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы, 422160

Тел. (факс): (85563) 2-67-25 e-mail: Tavel.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

Решение № 3-28 Карар от 15 декабря 2023 г.

О внесении изменений в Положение об Исполнительном комитете Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан , утвержденное решением Совета Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан № 1-10 от 29.07.2016 г

В соответствии с Федеральным Законом "Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации" от 06.10.2003 г № 131-ФЗ, Законом Республики Татарстан "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", Уставом муниципального образования "Тавельское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан" Совет Тавельского сельского поселения РЕШИЛ:

Внести в Положение об Исполнительном комитете Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан утвержденное решением Совета Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан № 1-10 от 29.07.2016 г Об утверждении Положения об Исполнительном комитете Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан следующие изменения

- 1.1. Подпункт 12 пункта 3.2 Положения изложить в следующей редакции:
- 12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;".
 - 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на

информационных стендах сельского поселения, официальном сайте Мамадышского муниципального района mamadysh.tatarstan.ru, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru)

- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан Иванова В.И.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Тавельского сельского поселения Мамадышского муниципального района В.И.Иванова.

Глава, председатель Совета
Тавельского сельского поселения
Мамадышского муниципального района

В.И.Иванов